

Ι.Γ. ΣΙΓΑΝΗ
Ταχ. θυρίδα 52
Ρόδος

Νομόν Ι2ης 'Ιανουαρίου 1950

Αγαπητέ μου Κε Κατζησταυρή,

Μόλις σήμερα άτυχώς πήρα το γράμμα σας. Πάντως είμαι πολύ εύχαριστημένος που έχω νέα σας. Βλέπω η κατάσταση έχει περίκου ως εξής: Βοήθησαν την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, γιορτές να έχω ιδέαν περί της άμεισου διεκδικείας, έκλογων. Όταν την 7ην τοχ. έβήλασαν οι γκω στες σαββαίους έξελίξεις, έκχειρήσα έκεί δύο συνεχείς μέρες να δώ τους έκω παραγωγας, με σκοπόν να σχηματισή ανεξαρτητος Δημοκρατικός ~~Επιτελικός~~ Διευτυχώς η ανεξίς αυτή άπεδειχθη μη πραγματοποιήσιμος, λόγω της καθόδου των Λαϊκών με τ των Πακωνδρείων με δικούς των συνδιασμούς. Απέμειναν έκομένως οι φιλελευθέρους οι όποιοι μου παρατήρησαν ότι έκν, συζητιέσεται ανεξάρτητος Συμβισμός τόν διοκεν αυτοί, να άποστηρίξουν, τούτο δεν άά έσμαινε τίποτε άλλο, καρι ~~θα έ~~ κόμμα τους και είνε το μεγαλύτερον στην άπεί, στον άά παραταίτο αυτό και μόνον του δικαίωματος της έκπροσωπήσεως της Δοδε/σου. Έξ άλλου η χειρονομία των άά έκπροστηρίξεται δικιαί ως έκ ένα κομό σταγό μαριουαρίσμα το όποιο, άά έκμεταλεύοντο τα αντίπαλα κόμματα. Έκώ τες συναρμεις αυτές το κόμμα των φιλελευθέρων άά κατέλλη στες έμιας με δικό του συνέρισμό.

Έρεεις την προσωπική μου έκτίμησιν προς τόν Στρατηγό και άέν είνε άνληκη να σου άπ τρούον έκτιμη την προσέκεία του και τί έκλιδεις έχω άκ αυτήν έκεί τόν τόπο κα. Διεκωτάται όμως έκν, όπως έχουον άπαιτομολήη το πράγματα έκώ άπ άπο δυνατόν η κίνησις να άποση άφέλιμος και στην άποδ/σιν, άπαιτούσαν νεου Δημοκρατικού Συνδισμού, ά ά είχαν ως μόνον έκπότελεσμα την διαστάσιν του Δημοκρατικού Κόσμου με έκτιμήσιν την άσφαλή κατάλησιν των τούτων έκρών άπό τους Λαϊκούς και της μίας όλο των Πακωνδρείων. Η έκσκι-σπισς του Κουκουρη στην έκλυσιν και η προσώρησις του Ιωαννίδη τή, έκ στες Λαϊκούς άμειρωσούν άπ μεγάλους κενύθους έκεί την κατάλησιν άπό τους Δημοκρατικούς έκτω και του 50% των έκρών. Φαντασθήτε τί άά γίνη έκν οι Δημοκρατικοί φήροι άδικα κατατηθούν κερισσοτερον.-

Παρακαλώ μελετήσητε την κατάσταση αυτήν και έκπλησητέ την και στον Στρατηγό. Νομίζω πως άέν πρέπει την στιγμήν αυτήν να διακράσμεν άσθος και άά άποση μοιραίων έκεί την Δημοκρατικήν έκδωσιν έκτω και έκν κριμείται να άποστούμεν σομαρότερες προσωπικές άνοίες.-

Έκεί την έκώ τοτικήν έκπεριόδα έκεί προχάες τηλεγράφημα άπό τας Αθήνας έκεί το όποϊον συμπεριληφθήνομαι έκεί τόν Συνδισμόν φιλελευθέρων. Τούτο έγνε έκ άνοία μου και ούδεμίαν έκίστημον κληροφολίαν έχω έκόμεν περί του πράγματος.- Αυτοίμαι ότι εθ ή έκώ κλήρης έκλειψίς όργανώσεως του Δημ. Κόσμου άέν μου έκπότεκεί να έκώ τωρα στες Αθήνας. Έλάτε όμως σεις έκν, άέν σας είνε δυνατόν γρη να δομει έκώ κοντά τα πράγματα και να συζητήσομεν έκεί κωτερον την άέσιν σας άπέναντι του Κόμματος των φιλελευθέρων.

Έκώ γαλ

Σας γράφω θιαστική, αλλά τὰ ἀνωτέρω εἶνε προῖδὸν ἄριμου
σκέψης. Παρακαλῶ δῦστε τοὺς τῆν συμμασίαν που τοὺς ἀδίκους.
Περιμένω ἐπιτελόντως νέα σας.μ
Μὲ πολλὴν ἀγάπην καὶ ἐκτίμησιν.

ΠΡΟΤΕΡΑ
Συλλογῆς
1946

ΠΡΟΤΕΡΑ



[The rest of the page contains extremely faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the document.]